
A beköszöntőnkben is jelzett rendhagyó Név‐
jegy rovatunk vendége ezúttal Dr. Gracza
Tünde, a Pécsi Tudományegyetem Pekár Mi‐
hály Orvosi és Élettudományi Szakkönyvtá‐
rának korábbi igazgatója, majd vezetője. Gaz‐
dag, tartalmas életpályájából most a kiadvá‐
nyunk életében fontos szerepet betöltő szer‐
kesztői tevékenységét méltatva szeretnénk
megköszönni ezirányúmunkáját.

Dr. Gracza Tünde felelős szerkesztői minőségben
2007 óta tevékenykedett aktívan az orvosi könyvtá‐
rosok hivatalos sajtóorgánumának megjelenésé‐
ben, de szerzőként már korábban, a 2000-es évek
elejétől publikált a kiadvány oldalain. A 2004-től
már MOKSZ Hírlevél címen megjelenő periodika
szerkesztését 2007-től vette át, s ez jól látható fej‐
lődést eredményezett az akkor még nyomtatásban
(300 példányban) megjelenő hírlevél életében, tar‐
talmi és formai tekintetben egyaránt.

Kezdeményezésére kapott a kiadvány ISSN szá‐
mot 2009-től, ezzel – a kiadói protokollt követve – új
címet is. A korábban (1961-től) Orvosi Könyvtáros,
majd 2004-től MOKSZ Hírlevél cím után ekkor szü‐
letett meg a ma már jól ismert Orvosi Könyvtárak,
amely nem csak címében, de megjelenésében is
megváltozott. A háromtagú szerkesztőbizottság és
Dr. Vasas Lívia, akkori MOKSZ-elnök és lapigaz‐
gató az alábbiakban fogalmazta meg a változás
okát:
„Az új címet azért választottuk, mert szeretnénk,

ha azok az orvosi és egészségügyi könyvtárak is be‐
lekapcsolódnának munkánkba, akik valamilyen ok‐
nál fogva nem tudnak szövetségünk aktív tagjai len‐
ni… Lapunkat ettől az évtől kezdődően elektronikus
formában is hozzáférhetővé tesszük, mert fontosnak
érezzük, hogy ezentúl elérhessen bennünket minden
érdeklődő, aki többet szeretne tudni szakmánkról…”

Dr. Gracza Tünde a következő két évben (2009–
2010) vállalta a felelős szerkesztői munkát, majd
néhány éves szünet után 2015-ben, a MOKSZ tiszt‐
újító közgyűlésén kapott ismét felkérést a szer‐
kesztésre, melyet a 2022. év 2. szám megjelenéséig
végzett.

A ma már – a nemzetközi elvárásnak megfelel‐
ve – DOI számmal is rendelkező Orvosi Könyvtá‐
rak fejlődéstörténetének egyik meghatározó e‐
gyénisége ez év nyarán elköszönt szerkesztőbi‐
zottságunktól.

Kedves Tünde! Köszönjük az orvosi könyvtá‐
rosok hivatalos sajtóorgánumának szerkesztősé‐
gében végzett sokéves munkádat! Nyugdíjas éve‐
idre sok örömöt, szép élményeket és jó egészséget
kívánunk!

Gacsályi Tölgyesi Ágnes és
Pogányné Dr. Rózsa Gabriella (PhD)
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